DIDAKTICKY TEST 4 - druhd &dst

Vychozi text k tloze 11

Pomér hmotnosti upeceného a syrového masa je 4 : 5. Kuchaf objednéavé maso na dvacet
porci, z toho patnact 200g ,dospélackych” a pét 100g ,détskych”. Hmotnost porce se pocita
v upeceném stavu.

(Didaktis)
- max. 3 body
Uloha 11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (1.-3.),
zda je pravdivé (ANO), ¢i nikoli (NE).
1. Celkova hmotnost upe¢eného masa je 3,5 kg. ANO [T NE[
2. Aby mohl kuchaf upéct dvacet porci, musi objednat 4 kg syrového masa. ~ ANO  NET
3. Pe¢enim masa se jeho hmotnost snizi o 20 %. ANO [T NE[
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Vychozi text a obrazek k uloze 12

Na obrazku jsou 4 kruhy. Primér kazdého z malych kruh( je roven tietiné praméru velkého

kruhu.

Uloha 12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (1.-3.),
zda je pravdivé (ANO), €i nikoli (NE).

1. Obsah $edé plochy je dvakrat vétsi nez obsah bilych kruh(.
2. Obvod velkého kruhu je roven sou¢tu obvodi tfi malych kruh(.

12.A

(Didaktis)
max. 3 body

R
= Iy

—7 chaotn 000

'Tﬁ&

,,‘%%L%L P

m D — mu, &mé Amm,%&




Na obrazku jsou 4 kruhy. Primér kazdého z malych kruhii je roven tfetiné priméru velkého
kruhu.

(Didaktis)
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2. Obvod velkého kruhu je roven souctu obvod tif malych kruha. ANO K NET
3. Ctverec opsany velkému kruhu ma 8krat vétsi obsah nez ctverec
opsany malému kruhu. ANO [T NE DX
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R 2 body
Uloha 13 Jak velky thel na ciferniku svird hodinova a minutova rucicka
v 15.40?7
A) 120° B) 125° () )30° D) 150° E) jiny Ghel
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Vychozi text a obrazek k uloze 14

Vykopana studna bude osazena péti betonovymi
skruzemi tvaru vélce o vnitfnim priméru 100 cm
a vysce 100 cm. Tloustka stény skruze je 10 cm.
Hmotnost 1 m® pouzitého betonu je 2000 kg.
Konstanta = 3,14.

(Didaktis)

Uloha 14 Jaka je zhruba celkova hmotnost skruzi? .
1) 0,69t ,45t 01382t D) 19,12t £) 34,54t
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Vychozi text k uloze 15

Dnesnim cilem skolniho vyletu je Vysoky kopec. Polovina tfidy vyrazila na 12km trasu pésky,

druha soucasné s ni po silnici na kole. Jeli dvaapilkrat vy33i rychlosti, nez se pohybovala ,pési

polovina tfidy. Po dvou hodinéch dorazily obé poloviny ttidy do cile.
(Didaktis)

2 = 2 body
Uloha 15 O kolik km delsi cestu absolvovala ,cyklo” polovina tfidy?

A) 012,5 km @) 18,0 km () 020,5km D) 032,5km E) jiny vysledek
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p = max. 6 bodii
Uloha 16 Pfifadte ke kazdé z nasledujicich tloh (1.-3.) odpovidajici

vysledek (A-F).

1. Koncem uplynulého roku banka pfipsala panu Svorcovi na Géet Grok 60 KE.

Rocni drokova sazba Uctu ¢inila 0,5 % a v uplynulém roce nebyla na G¢tu provedena
zadna transakce.

Jaky byl stav Gctu na pocatku minulého roku?
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2. Pani Svorcova ulozila za¢atkem roku do banky 550 tisic K& na Géet s roénim Eg
urocenim 2 %.

Jakou ¢astku banka pani Svorcové pfipsala koncem roku, jestlize musela pred
pfipsanim uroku z néj odecist 10% dan?

3. Obchodnik obdrzel dodéavku panskych odévii po 4000 K¢, Pét z dodanych odév =
vsak mélo vadu a dodavatel u vadnych kust obchodnikovi slevil polovinu z péivodni ‘
ceny. Obchodnik nechal vady opravit na vlastni naklady.

Kolik obchodnik na této slevé vydélal, jestlize zaplatil za opravu viech vad 1600 K¢
a obleky nasledné prodal bez vady za plnou cenu?

A) 8400 K¢ B) 9900 K¢ () 10400KC D) 12000Ke  E) 18800 KE  F) jiny vysledek
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2. Pani Svorcova ulozila za¢atkem roku do banky 550 tisic K& na Uéet s roénim
urocenim 2 %.
Jakou ¢astku banka pani Svorcové pfipsala koncem roku, jestlize musela pied
pfipsanim uroku z néj odecist 10% dan?

3. Obchodnik obdrzel dodavku panskych odévii po 4000 K&, Pét z dodanych odévi
vsak mélo vadu a dodavatel u vadnych kust obchodnikovi slevil polovinu z péivodni

ceny. Obchodnik nechal vady opravit na vlastni naklady.
Kolik obchodnik na této slevé vydélal, jestlize zaplatil za opravu véech vad 1600 K¢
a obleky nasledné prodal bez vady za plnou cenu?
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A) 8400 K¢ B) 9900 K¢ () 10400KC D) 12000KE  E) 18800KE  F) jiny vysledek
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4"1 Vychoxf text a grafy k iloze 17
. _

Do posledniho roéniku Z5 Vodarenska chodi 50 2aki, na 25 Piestoupilova dvojnsobek, /‘ 7 v
Grafy ukazuji podily zaka podle zndmek z matematiky na vyrodnim vysvédéeni v 8. rofniku. /
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: Uloha 17 Vypocitejte:
| i.AG
1. kolik zaku v obou $koldch dohromady bylo hodnoceno lépe ne? stupném , 3% N = "{ /
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| Vobou téstech tlohy uyedie cely postup feieni.



